



ВАЖНЫЕ УРОКИ

Ценность знаний.
Преодоление себя.
Заслуженная оценка



ГАЛИНА СОЛПОВЬЕВА



Владимир
ПУТИН,
Президент России

“ Учитель – мы часто об этом говорим, и это действительно именно так, – не просто профессия. Это призвание, благородная, важнейшая по сути своей миссия. Ваш труд, терпение, забота и поддержка помогают каждому раскрыть свои способности, лучшие человеческие качества, обрести знания и духовные ценности, которые навсегда станут надежной опорой в жизни. Своих школьных наставников, их советы, душевное участие мы неизменно, даже спустя долгие годы, вспоминаем с любовью и признательностью.

из поздравления с Днем учителя



Евгений
КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

“ В школах Свердловской области работают свыше 36 тысяч педагогов. Благодаря вашему профессионализму, ответственности и преданности делу наш регион занимает одно из ведущих мест по качеству образования. Мы успешно реализуем все мероприятия национального проекта «Образование», строим школы, оснащаем их самым современным оборудованием, создаем современные образовательные центры «Точка роста», «IT-куб» и технопарки «Кванториум».

из обращения к свердловским учителям

ПервоКлассный учитель

Оксана Крумина победила во Всероссийском конкурсе «Первый учитель»

Анастасия ЗАЕВА

На площадке Форума классных руководителей, который стартовал в рамках Большой учительской недели в Москве, подвели итоги Всероссийского конкурса «Первый учитель». Победителем стала педагог гимназии № 104 из Екатеринбурга.

Профессиональный конкурс «Первый учитель» впервые был проведен в Год педагога и наставника. Главный приз – «Хрустальную планету детства» – получила учитель гимназии **Оксана Крумина**. В первом этапе конкурса участвовали 15 тысяч педагогов начальных классов со всей страны. В финале свердловчанка состязалась с

тридцатью коллегами и показала высокие баллы в двух турах испытаний.

– Всем финалистам предложили провести открытый урок для малышей. Для конкурсных занятий нам определили обычную московскую школу № 1795. Ситуация очень волнительная: мы видим детей первый раз, они нас видят первый раз. Но волнение не помешало мне расположить к себе учеников и увлечь своим уроком. Тема, которую мне предстояло раскрыть на уроке, называлась «Зачем человеку сердце?». Навероятно сложный для любого человека вопрос мне необходимо было обсудить с малышами, чтобы они не заскучили, смогли порассуждать, понять суть урока и сделать свои выводы, –

рассказала Оксана Крумина о финальном испытании.

Имя победителя объявила председатель комитета Государственной Думы по просвещению **Ольга Казакова** и министр просвещения Российской Федерации **Сергей Кравцов** на торжественной церемонии в Москве.

– Идея проведения конкурса «Первый учитель» возникла на Форуме классных руководителей год назад. Сейчас мы видим, что конкурс «Первый учитель» состоялся, и это очень важно! Конкурс станет ежегодным, он еще раз подчеркнет значимость профессии педагога, учителя начальных классов, – сказал Сергей Кравцов.



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Оксана Крумина – педагог начальных классов гимназии № 104